

Бондар Олег

МЕНЕДЖЕР ІЗ ЗАКУПІВЕЛЬ, ПОСТАЧАННЯ

🔄 26 вересня 2022 📍 Місто: [Київ](#)

Вік: 54 роки

Режим роботи: повний робочий день

Категорії: Виробництво, Будівництво, архітектура, Торгівля, продажі, закупівлі

✓ Перебуваю в шлюбі ✓ Є діти ✓ Готовий до відряджень

[Увійдіть](#) або [зареєструйтеся](#) на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.

Опис

Резюме

Бондар Олег Васильович

м.Київ

Досвід роботи

Менеджер тендерного відділу 2021 - 2022

Citex Development

ЖК «POLARIS Home and Plaza», ЖК «Rusaniv residence» м. Київ, ЖК «Нова Буча», ЖК «Kandinsky Odessa Residence», ЖК Doma Trabotti» м. Одеса.

Організація та проведення тендерних закупівель на виконання робітпоставку матеріалів та надання послуг.

Контроль ціноутворення на роботи та матеріали від підрядних організацій.

Підготовка звітності.

Взаємодія з іншими підрозділами (служба замовника та генпідрядника, проектні організації, відділ маркетингу, ІТ, фінансовий та юридичний департамент, безпека підприємства) по підготовці технічних завдань та проведенню тендерних процедур.

Менеджер відділу закупівлі 2018-2021

DCH Infrastructure & Real Estate

ТРЦ «Караван» м. Київ, ТРЦ «Караван» м. Харків, ТРЦ «Караван» м. Дніпро, готель «Харків Палас»

Організація та проведення тендерних закупівель на виконання робіт, поставку матеріалів та надання послуг.

Контроль ціноутворення на роботи та матеріали від підрядних організацій.

Підготовка звітності.

Взаємодія з іншими підрозділами (служба експлуатації, відділ маркетингу, ІТ, фінансовий та юридичний департамент, безпека та департамент внутрішнього контролю) по підготовці технічних завдань та проведенню тендерних процедур.

Начальник відділу МТП 2011 - 2017

ЖК «Озерний гай» буд. 2,3,4,5 генпідряд (Замовник «Інтергал Буд»)

Група компаній «СІТІ ГРУП»:(ЖК «Совські ставки», ЖК «Родинний затишок», ЖК «Мозаїка», ЖК «Молодіжна ініціатива», ЖК «Сосновий бір»)

Закупка та доставка матеріалів на об'єкти будівництва.

Контроль і узгодження цін на закупку матеріалів субпідрядними організаціями.

Робота з документами та контроль документообороту (ТТН, первинні бухг. документи, акти звірок).

Переговори з постачальниками, заключення договорів, постійний моніторинг цін на матеріали.

Контроль взаєморозрахунків з постачальниками.

Робота з транспортними компаніями (замовлення малої механізації для виконання будівельних, підготовчих, прибиральних робіт, перевезення та поставка матеріалів, обладнання, механізмів.)

Організація роботи складу.

Створення та ведення реєстрів платежів на закупівлю матеріалів та оплату послуг.

Заступник начальника ВМТП 2008 - 2011

«ТЕЦ №6 Київенерго»

Своєчасна поставка матеріалів на підприємство.

Проведення переговорів та заключення договорів з постачальниками. Організація отримання заявок від цехів та відділів.

Організація та затвердження заявок на матеріали та фінансових планів (річних, квартальних , місячних) від підприємства в управлінні Київенерго.

Контроль за підготовкою документів на тендери.

Подача звітності (статистика, оптимізація складських запасів, та інше).

Налагодження взаємодії з іншими підрозділами (бухгалтерія, автопарк, цехи, відділи). Розподілення обов'язків між підлеглими та контроль за їх виконанням.

Організація складського обліку, проведення звірок з бухгалтерією та інвентаризація.

Менеджер з постачання відділу МТЗ 2007 - 2008

ТОВ «Укобудпостач» (централізована служба матеріального забезпечення будівельних майданчиків, холдинг «УКОГРУП»)

Закупка основних та супутніх матеріалів на об'єкти будівництва за напрямками. Ведення переговорів з постачальниками, моніторинг цін.

Здача в бухгалтерію первинної документації, актів звірок з постачальниками. Контроль за надходженням матеріалів на об'єкти.

Пошук та організація бартерних операцій.

Менеджер з продажу 2006 - 2007

ТОВ «Мета імпекс-Україна» (продаж будівельних матеріалів)

2006 - 2007

Менеджер із закупівлі та продажу продуктів харчування. Керівник 1996 – 2005
гуртового відділу

Компанії з продажу продуктів харчування

Освіта

Менеджер-економіст 2005 - 2006

Академія муніципального управління м.Київ

Інженер з експлуатації засобів електрозв'язку 1987 - 1991

Рязанське вище військово командне училище зв'язку